
Chisinau 2022

în Webdelo SRL

privind verificărea îndeplinirii indicatorilor necesari pentru dobîndirea și menținerea
statutului rezidentului parcului pentru tehnologia informației

Către conducerea

Webdelo SRL

RAPORT
DE CONSTATĂRI EFECTIVE

Ducont Audit Service SRL

mun. Chisinau, str. Musatinilor 12/3, ap. 212, MD-2071

tel. 069977723

email: audit@ducont.md



Raport de proceduri convenite

      Am  efectuat  procedurile  asupra  cărora  am  convenit  cu  dvs.  şi  care  sunt  enumerate mai  jos  cu

privire  la  efectuarea  controlului  (verificării)  indicatorilor  mentionati  in   Deciziei  nr.  1 din

12 ianuarie 2022 cu privire  la stabilirea  indicatorilor  în vederea efectuării verificării anuale a activității

rezidenților Parcului pentru tehnologia informației "Moldova IT Park" pentru anul 2021, aşa cum sunt

prezentate în Anexele la Decizia nr. 1 privind  activitatea Rezidentului Parcului IT Webdelo SRL       

      Misiunea noastră a  fost efectuată  în  conformitate  cu Standardul  Internaţional de Servicii  Conexe

aplicabil misiunilor pe baza procedurilor convenite.

Procedurile  au  fost  efectuate  exclusiv  cu  scopul  de  a  vă  sprijini  pe  dvs.  în  verificarea  activității  și

confirmarea  îndeplinirii  indicatorilor  conform modelului  din  Anexa  2,  Anexa  3,  Anexa  4 aprobate  de

catre administrația "Moldova IT Park":

      Entitatea  de  audit Ducont Audit Service SRL  a  efectuat  controlul  (verificarea)  indicatorilor

conform prevederilor Deciziei nr. 1 din 12 ianuarie 2022, aşa cum sunt prezentate în Anexele la Decizia

nr. 1 privind  activitatea Rezidentului Parcului IT Webdelo SRL  și vă raportăm procedurile îndeplinite

de către noi, care și sunt confirmate în Anexele acestui raport:

1.  Am obţinut  şi  am  verificat  informatia  despre  societatea   Webdelo SRL  care  este mentionata  in

Anexa nr. 2.

2. Am obţinut şi am verificat informatia despre situația de venituri din vânzări  generate de activitățile

eligibile desfășurate de companie in parc pe perioada supusa verificarii , Anexa 3.;

3.  Am  obţinut  şi  am  verificat  informatia  despre  situația  de  venituri  din  vânzări  lunare  generate  de

activitățile eligibile desfășurate  de companie in parc pe perioada supusa verificarii , Anexa 4.

      Auditorul  a  constatat,  că  indicatorii  prevăzuți  în  Decizia  nr.  1  din  12 ianuarie 2022  cu  privire  la

stabilirea  indicatorilor  în  vederea  efectuării  verificării  anuale  a  activității  rezidenților  Parcului  pentru

tehnologia informației "Moldova IT Park" pentru anul 2021, corespund cu datele reflectate în Situațiile

financiare ale Rezidentului Park-ului IT Webdelo SRL  întocmite la data de 31.12.2021.

 

Menționăm faptul că în urma desfășurii procedurilor de audit se constată următoarele :

- Nu au fost identificate informații/mențiuni despre începerea procedurii de insolvabilitate sau 
lichidare și/sau restructurare ca rezultat al insolvabilităţii, și date cu privire la suspendarea activității.

- Nu au fost identificate mențiuni despre existența locurilor de desfășurare a activității în afara țării

- In contractele de locatiune/utilizare a spatiului nu au fost identificate mentiuni cu privire la locul 
desfasurarii activitatii rezidentului in afara teritoriului Republicii Moldova pentru perioada supusa 
verificarii.

- La 31.12.2021 numarul de angajati cetateni ai Republicii Moldova au constituit 3 angajati, cetateni 
ai altor state sau apatrizi nu au fost identificati.

- Nu au fost identificate cheltuielile reflectate in costul vinzarilor aferente delegatiilor in strainatate 
ale angajatilor

- Nu au fost identificate cheltuieli reflectate in costul vinzarilor aferente serviciilor prestate de 
subcontractorii/terții din străinătate în costul vânzărilor pentru perioada supusă verificării

- Ponderea cheltuielilor aferente delegatiilor in strainatate ale angajatilor si servicii prestate de 



subcontractori in costul vinzarilor este 0 (zero)%

- Conform eșantionului selectat nu s-au identificat cazuri în care locul de prestare a muncii conform 
contractelor individuale de muncă sau adresa juridică/domiciliul angajatorului este în afara țării.

- In urma reconcilierii totalului din situatia de venituri din vinzari Anexa 3 si balanta contabila 
aferente perioadei supuse verificari nu au fost depistate diferente intre acesti indicatori.

- Pe parcursul perioadei verificate venitul din vinzari total a constituit 826824.52 lei

- Venitul din activitati aligibile a constituit 826824.52 lei ceea ce constituie 100 %

- 63.11 Prelucrarea datelor, administrarea paginilor web şi activităţi conexe - 642485.82 lei 77.71%, 
62.01 Activităţi de realizare a software-ului la comandă (software orientat client) - 184338.70 lei 
22.29%

- Nu s-au depistat diferențe între situația de venituri din vânzări prezentată în Anexa 3 cu veniturile 
din activități înregistrate în balanța contabilă/situațiile financiare aferente perioadei supuse verificării 
în conturile contabile indicate de Managementul Companiei.

- Conform fluxului de documente examinate descrierea serviciului prestat se încadrează în normele 
prevăzute de CAEM rev.2 si CSPM rev.2 pentru activitățile principale care pot fi desfășurate în parc 
(conform contractului semnat cu Administrația parcului).

- Nu au fost depistate exceptii si/sau situatii cind documentele examinate din fluxul de documente nu 
au permis identificarea activitatilor.

- În contractele examinate nu au fost identificate clauze despre refacturarea cheltuielilor (deplasare, 
chirie, altele)

- Nu au fost depistate diferențe între sumele documentelor primare și sumele înregistrate în situația 
detaliată furnizată.

- Nu au fost depistate cazuri în care veniturile au fost recunoscute net de cheltuieli

- Nu s-au depistat ajustări/stornări a venitului din vînzări conform Anexei 2 față de valoarea raportată 
de Management

- Nu s-au depistat diferențe între situația de venituri din vânzări lunară prezentată în Anexa 4 cu 
veniturile din vînzări total aferent perioadei, inclusiv și la acuratețea matematică.

- Nu s-au depistat diferente la verificarea acuratetii matematice a calulului lunar cumulativ.

- Pentru perioada examinată nu au fost luni în care indicatorul lunar cumulativ a fost sub pragul de 
70%

- În urma inspectării evidențelor scrise s-a constatat că informarea salariaților a avut loc în termenii 
stabiliți în scris.

Serviciile noastre au fost executate in baza:

-  Standardul  Internaţional  privind  Serviciile  Conexe  („ISRS”)  4400,  Angajamente  pentru  efectuarea

Procedurilor Convenite privind Informaţiile Financiare.

-  Codul de Etică al Experţilor, care stabileşte principiile etice fundamentale pentru Auditori cu privire la



integritatea,  obiectivitatea,  independenţa,  competenţa  şi  precauţia  profesională,  confidenţialitatea,

conduita profesională şi standardele tehnice.   

      Datorită  faptului,  că procedurile de mai  sus nu constituie un audit  sau o  revizuire efectuat(ă)  în

conformitate cu Standardele Internaţionale de Audit sau cu Standardele Internaţionale privind Misiunile

de Revizuire, noi nu exprimăm nici o asigurare asupra întocmirii corecte al Situațiilor Financiare.

      Dacă  am  fi  efectuat  proceduri  suplimentare,  un  audit  sau  o  revizuire  al  situaţiilor  fnanciare  în

conformitate cu Standardele Internaţionale de Audit sau cu Standardele Internaţionale privind Misiunile

de Revizuire (sau se va face trimitere la standarde şi practici naţionale relevante), alte aspecte care ar

fi fost raportate către dvs. ne-ar fi atras probabil atenţia.

     Raportul nostru are exclusiv scopul stabilit în primul paragraf al acestui raport, este întocmit pentru

informarea dvs., şi nu trebuie să fie folosit în oricare alt scop sau să fie distribuit oricăror alte părţi.

     Acest raport se referă numai la conturile și elementele specificate mai sus şi nu se extinde asupra

nici uneia din situațiile financiare ale societății Webdelo SRL considerate în ansamblul lor.

 

 

 

 

Directorul Ducont Audit Service SRL  ___________________ Anestiadi Valentin 

 

S-a luat la cunoştinţă în numele Rezidentului Parcului Webdelo SRL  de către:

 

 

Directorul ___________________________________ Popov Andrei 

 

Data 11.04.2022 
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